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Parents and carers are reminded that the school operates a 
zero-tolerance approach to anti-social behaviour on the 
school site. In 2016-17, 3 parents were banned from the 
school site (down from 12 in 2015-16). The governing body 
reserve the right to permanently ban repeat offenders from 
the school. 
 
The governing body also reserve the right to remove access 
to the playground areas at the start and end of the school 
day for all parents / carers, should it be deemed necessary. 

Thank you to all parents and carers who attended the re-
cent Parents Evening. 89% of parents / carers attended this 
event, with 100% of parent/ carers in REB PRESENT.. 
 
170 Parents/ carers completed the  feedback questionnaire 
and the results are summarised above. Figures are ex-
pressed as percentages. 

  Strongly 
Agree 
% 

Agree 
% 

Disa-
gree 
% 

Strongly 
Disagree 
% 

My child enjoys school 76 23 1  

The school keeps my child safe 83 16 1  

My child is making progress at this school 84 16   

The school helps my child to have a healthy lifestyle 77 22 1  

The school informs me about my child’s progress 72 27 1  

The school expects my child to work hard and do his or her best 88 12   

The school sets appropriate homework for my child 78 21 1  

My child likes playtime 84 15 1  

There is a good range of activities including trips or visits for my 
child to take part in 

79 21   

The school treats my child fairly and with respect 78 22   

The school meets my child’s particular needs 81 19   

My child`s classteacher is approachable 87 12 1  

The school deals effectively with unacceptable behaviour 79 19 2  

The school takes account of my suggestions and concerns 77 22 1  

The school is led and managed effectively 80 19 1  

Overall, I am happy with my child’s experience at this school 83 16 1  

Attendance for the term so far stands at 96.5%. This is 
above the national average of 96.1%.. 
The classes with the highest levels of attendance are; 
1 4JCC; 98.5% 
2 RHT; 98.1% 
3 5MH; 97.9% 
4 1AP; 97.7% 

Remember; avoid medi-
cal appointments in the 
school day! 


